

FUNTER Fabrica Prótesis Para Civiles Lisiados

(Por Alba Elsa Lizama). La Fundación Teletón Pro-Rehabilitación (FUNTER) ha instalado una fábrica de prótesis para servicio de la población civil mutilada por causas de la guerra, accidentes o invalideces congénitas.

Hasta ahora, sólo la Fuerza Armada contaba con una fábrica de prótesis para dotar a los soldados lisiados.

FUNTER, una fundación privada dirigida por el Jurisconsulto Dr. Alfredo Martínez Moreno, ha creado la factoría de piernas mecánicas, pero además elaboran los materiales con los cuales se hacen los moldes, tales como: espuma de metano, rechina de polister, tubo de nylon

tipo media, felpa y latex, entre otros, que antes se importaban del extranjero a costos elevados.

La citada fábrica funciona en la 29a. Calle Poniente y los jóvenes operarios están bajo la gerencia del Ing. Oswaldo Osorio. Los moldes corresponden a piernas de hombres, mujeres y niños.

El proyecto de prótesis de FUNTER arrancó hace siete meses para alliviar la pena moral de un mutilado, a través de la sustitución de su miembro, que es la peor y más cruel huella que dejan nueve años de guerra.

En los pocos meses que lleva fun-

—Favor pase a la página 13.



PROTESIS PARA VICTIMAS. Una fábrica de prótesis para víctimas de la guerra, especialmente para la población civil del sector rural, ha establecido la Fundación Teletón FUNTER, en esta capital.

Más de 50% Salvadoreños Vive en Extrema Pobreza

De los aproximadamente cinco millones de salvadoreños, dos millones cuatrocientos veintisiete mil, o sea un 50.6 por ciento, se encontraban en un estado de pobreza extrema, según estimación de la pobreza correspondiente a 1980.

Así lo revela el Dr. Alfonso Rochac en un estudio que presentó en diciembre del año pasado al Ateneo de El Salvador.

Rochac, economista y hombre público ampliamente conocido a nivel nacional e internacional, considera el crecimiento de la población como una de las causas de la pobreza en El Salvador, por lo cual propone reflexionar para buscar los medios de contrarrestarla.

Señaló que el desempleo es una de las manifestaciones más comunes de la pobreza. También refiere que el crecimiento de la población y varios acontecimientos adversos han ocasionado trastornos en el desarrollo de nuestra nación. Aunque reconoce la laboriosidad de los habitantes, hay índices de pobreza como el que muestra el siguiente cuadro:

ESTIMACION DE LA POBREZA 1980

	Población total	%
Estado de pobreza	3,267,000	68.1
a- Pobreza extrema	2,427,000	50.6
b- No satisfacen sus necesidades básicas	840,000	17.5
No pobres	1,530,000	31.9
Total	4,797,000	100.00

Hasta Junio 1 Revelará Gabinete Pdte. Cristiani

Hasta el 1 de junio, fecha en que tomará posesión de su cargo como presidente constitucional de El Salvador, dará a conocer el licenciado Alfredo Cristiani la nómina de su gabinete de gobierno, informaron ayer fuentes de su partido, ARENA.

Señalan que el Lic. Cristiani está trabajando arduamente en la selección de las personas idóneas para ocupar las secretarías de Estado, basándose en los criterios de alta calificación moral, profesional, técnica y experiencia.

Subrayaron que la

—Favor pase a la página 13.

Ministro Trabajo Amenaza con Destituir Empleados Antiguos

El Ministro de Trabajo, Lázaro Tadeo Bernal, amenazó con destituir a los empleados antiguos de esa Cartera porque no apoyaron el partido democristiano en las pasadas elecciones, según denunciaron los afectados.

Los empleados de Trabajo aseguraron que Bernal rompió un documento ya aprobado por él y una comi-

—Favor pase a la página 14.

(Fuente: Diagnóstico Económico Social 1978-1984).

Hace ver el abogado y economista, que en 1984 la población económicamente activa era de 1.494.504. Estaban ocupados 1 millón 12 mil 715 personas, por tanto la tasa de desempleo era de 32.2%. En años sucesivos ha sobrepasado ese

—Favor pase a la página 11.



PIDEN AGUA. El alcalde de San Miguel Tepezontes, Manuel de Jesús Pérez (centro, camisa a cuadros), acompañado de otras autoridades y vecinos de esa localidad y de San Juan Tepezontes, piden a la ANDA sea agilizado el proyecto de introducción del agua a ambos poblados.

Rosacruzcos Invitan a Charla

Con una conferencia sobre los llamados fenómenos extrasensoriales se reanuda el ciclo de actividades de divulgación cultural de la Logia San Salvador-AMORC, informa el nuevo maestro, Lic. José Melgar B.

Señaló que hoy domingo, a las 10 de la mañana, en el local de la Logia, se ofrecerá gratuitamente la conferencia "El maravilloso mundo de los fenómenos psíquicos", que ofrecerá el Lic. Efraim Alfredo Segura, ex maestro de dicho organismo, afiliado a la Or-

—Favor pase a la página 16.

Reconocimiento a Labor de EL DIARIO DE HOY

Suscrita por el Dr. Augusto A. Borja recibimos en nuestra Redacción una conceptuosa carta de reconocimiento a la labor periodística de EL DIARIO DE HOY, que a la letra dice:

Señores EL DIARIO DE HOY: "Como asiduo lector de EL DIARIO DE HOY, quiero manifestar a este admirable medio, mis más expresivas congratulaciones porque ante la adversidad que le tocó afrontar, nunca se doblegó y tuvo fe en el cambio y soportó hasta el final con firmeza en sus principios. Y así demostró que su voz era la voz de las mayorías.

"Este es el fruto de la tenacidad, la valentía, y el conocimiento y la convicción de saberse poseedor de la verdad y la razón.

"Ahora que la oposición ha ganado la con-

—Favor pase a la página 11.

Nadie nos Tiende la Mano Dicen Maestros Jubilados

"Los maestros jubilados por el Ministerio de Hacienda somos 'los patitos feos' en este país. Todos los funcionarios nos escuchan nuestras peticiones de aumento del pago de la pensión y de mejores prestaciones sociales... pero nadie nos tiende la mano".

Esa es la patética realidad de millares de venerables mentores graduados en 1933 que, pese al servicio que die-

—Favor pase a la página 13.



MEJOR VIGILANCIA. La Guardia Nacional ha sido dotada de una flota de "pick-ups" de doble cabina, para realizar patrullajes diurnos y nocturnos y para operaciones de acción cívica.